报考问答
一、应届毕业生和社会人员如何界定？
答：应届生是指纳入国家统招计划、被普通高等院校录取、本次报名毕业时持有省级教育主管部门颁发的《全日制普通高校应届毕业生就业报到证》的2020年高校应届毕业生（毕业证及学位证的发放时间在2020年1月至7月）。留学回国人员毕业证及学位证的发放时间在2019年8月至2020年7月者，可视作应届毕业生，其中非沪籍的留学回国人员，参照留学回国人员申办上海市常住户口的相关规定执行。
社会人员是指除应届毕业生以外的考生，包括在职人员、待业人员等，取得在职学历人员按社会人员条件报考。
二、本次学校岗位报名的条件要求是什么？
答：须是2020年浦东新区公办学校教师招聘（第一批次）区面试合格人员；具备《2020年浦东新区公办学校教师招聘办法》（浦教人〔2019〕6号）规定的招聘条件；具备招聘单位规定的岗位聘用要求、资格条件、工作能力和身体条件。
三、本次学校岗位报名何时进行？ 
答：(1) 2019年12月20日10:00-12月23日16:00进行学校岗位网上报名，符合条件的人员可在规定时间内通过上海市浦东新区公办学校教师招聘平台(http://edu.pdhr.com/)进行报名。
(2)报名时在网上报名系统中如实填写《2020年浦东新区公办学校教师招聘人员报名信息表》 (以下简称《考试报名信息表》)。如在招录过程中，个人填报信息失真、不符合报考条件和职位要求，由此造成一切后果，责任自负。
(3)报考人员应仔细阅读招聘相关文件，确定本人符合报考条件。根据自身情况、拟报考岗位条件要求，每人限报一个岗位，可同步报一个调剂意向岗位。在“区笔试报名”环节，只明确学段学科，选择岗位（即笔试报考类别）。报考人员选择岗位并提交确认后，报考信息自动锁定，不能更改。报考人员可在规定时限下载打印准考证和参加考试，考试不收取报名考务费。
（4）经区笔试区面试合格人员在“学校岗位选择”环节，只能选择区笔试报考类别所对应的具体学校岗位。例如：在“区笔试报名”环节选择的岗位（笔试报考类别）为初中语文，则在“学校岗位选择”环节，只能选择推出初中语文岗位的学校，不能选择推出其他学段及学科岗位的学校。
三、填写《考试报名信息表》时应注意哪些问题？ 
答：（1）在报考时已辞职的人员，必须在“工作单位”栏填写“待业”字样。
（2）“学历信息”一栏，必须且只能填写一条最高的全日制学历记录。比如：具有全日制本科学历及全日制研究生学历者，请填写全日制研究生学历情况。若有非全日制学历或学位的情况，可填写一条最高的非全日制学历记录。
（3） “学习及工作经历”一栏，请从高中开始，不间断。可对大学毕业专业或者辅修专业在此说明。
（4）注意必填项（*标注）的填写完整，否则无法完成报名。
四、报考人员的年龄计算方法？
答：根据《2020年浦东新区公办学校教师招聘办法》（浦教人〔2019〕6号）, “35周岁及以下”是指1984年1月1日及以后出生的人；“30周岁及以下”是指1989年1月1日及以后出生的人，以此类推。
五、上传的照片有何要求？
答：网上报名必须正确上传电子照片，照片应为本人近期免冠正面证件照，照片必须清晰，亮度足够，jpg、png格式，大小500KB以下。
六、如何查看学校考核通知？
答：学校考核的时间、地点和要求由学校在教师招聘平台线上通知，请区面试合格人员报名成功后务必及时登陆系统，查看学校考核通知，逾期未参加学校考核者，视作个人放弃本批次教师招录资格。
七、第一批次教师招聘和第二批次教师招聘有什么关联？
答： （1）第一批次区面试考核不合格人员，不得再次参加第二批次报名（含笔试及面试）。若本人持有多学科教师资格证，申请参加第二批次其他学科报名（含笔试及面试）的，须本人在第二批次区笔试报名结束两天前提交材料至区教育党建与人才服务中心（浦电路86号706室），经现场审核同意后，才能参加第二批次其他学科报名（含笔试及面试）。
（2）第一批次拟录用人员，不得再次参加第二批次报名（含笔试及面试）。
（3）第一批次区笔试及区面试考核合格但未被录用人员，不得在第二批次直接选择学校岗位。若本人服从调剂，则保留本批次考核结果进入调剂库，供两批次有调剂意向学校选择；若本人选择再次参加第二批次报名（含笔试及面试），则原第一批次考核成绩（含笔试及面试）作废。
八、在学校现场受理个人材料时，对教师资格证或申请教师资格必备证书的具体要求是什么？
答：应届毕业生：必须提供国家教师资格笔试合格证明且承诺在当年录用前取得《中小学和幼儿园教师资格考试合格证明》；国家教师资格笔试未通过人员视作不符合条件要求，学校资格审核不予通过。
社会人员：必须提供相应教师资格证或在有效期内的《中小学和幼儿园教师资格考试合格证明》。
[bookmark: _GoBack]其中，报考高校学段岗位的人员，可不作上述要求，但须承诺在次年年底前获得高校对应学科教师资格证。
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