
附件2
事业单位公开招聘工作人员考试（笔试）大纲
《职业能力倾向测验》
《职业能力倾向测验》总分100分，考试时间90分钟，全部为客观试题，题型均为单项选择题。考试内容主要包括：数量关系、言语理解与表达、判断推理、常识判断、资料分析五个部分。
第一部分：数量关系。
数据的分析、运算，解决数量关系的能力。
第二部分：言语理解与表达。
一、字、词准确含义的掌握与运用能力。
二、各类语句的准确表达方式的掌握与运用能力。
三、短文材料的概括能力，细节的理解与分析判断能力。
第三部分：判断推理。
一、二维图形和空间关系准确识别及推理的能力。
二、概念和标准的分析、判断能力。
三、推理、演绎、归纳等逻辑思维的综合运用能力。
第四部分：常识判断。
社会、历史、文学、天文、地理、军事等方面的基本知识及其运用能力。
第五部分：资料分析。
文字、图形、表格等资料的综合理解和分析加工能力。

《公共基础知识》
《公共基础知识》总分100分，考试时间90分钟，全部为客观试题。题型为单项选择题、多项选择题和是非判断题三种。考试内容主要包括：法律基础、中国特色社会主义理论、马克思主义哲学、应用文写作、经济与管理、公民道德建设、科技基础知识、四川省情、成都市情、时事政治等。
第一部分：法律基础。
一、法的一般原理、法的制定与实施。
二、宪法性法律、行政法、民法、刑法、社会法、经济法等的基本概念和基本原则。
三、宪法性法律、行政法、民法、刑法、社会法、经济法等的法律关系、法律行为和适用范围等。
四、常见犯罪种类、特点与刑罚种类、裁量。
五、合同的订立、生效、履行、变更、终止和解除。
第二部分：中国特色社会主义理论。
第三部分：马克思主义哲学。
马克思主义哲学的主要内容及基本观点。
第四部分：应用文写作。
一、应用文含义、特点、种类、作用、格式规范。
二、法定公文的分类、构成要素、写作要求以及常用公文的撰写。
三、公文处理的概念、基本任务、基本原则，收文、发文处理的程序和方法，办毕公文的处置。
第五部分：经济与管理。
一、经济学的基本常识、基础理论及运用。
二、管理学的基本常识、基础理论及运用。
第六部分：公民道德建设。
一、公民道德建设的指导思想、方针原则及主要内容。
二、社会主义核心价值观的概念、内涵及基本原则。
第七部分：科技基础知识。
信息科学、生物技术、能源科学、空间技术、农业高科技等新技术的基本特点、作用及发展趋势。
第八部分：省情市情。
四川省和成都市的历史文化、人口与民族、区域经济、地理位置、地形地貌、气候特点。
第九部分：时事政治。
一、一年来国际、国内发生的重大事件。
二、国家、四川省、成都市近期出台的重大决策。

《消防应用基础》
《消防应用基础》总分100分，考试时间90分钟，全部为客观试题，题型为单项选择题、多项选择题和判断题三种。考试内容主要包括：中央精神、法律法规、消防安全技术实务。
第一部分：中央精神。
一、总书记为国家综合性消防救援队伍授旗训词精神;

二、总书记关于应急管理及消防安全重要批示指示精神；

三、中共中央、国务院关于消防工作重要政策要求。

第二部分：法律法规。
一、中华人民共和国消防法、四川省消防条例、四川省公共消防设施条例、成都市消防条例。

二、消防安全责任制实施办法、四川省消防安全责任制实施办法。
第三部分：消防安全技术实务。
一、燃烧与火灾 
1.燃烧 
熟悉燃烧的本质与条件、不同的燃烧类型及其特点；判别典型物质的燃烧产物及其毒害性。 
2.火灾 
熟悉火灾发生的常见原因、建筑火灾发展及蔓延的机理；掌握预防和扑救火灾的基本原理；辨识不同的火灾类别，分析火灾发生的常见原因，了解火灾事故技术分析，判别预防和扑救火灾措施的合理性。 
3.爆炸 
熟悉爆炸的分类和特点、可燃气体、液体蒸气及粉尘的爆炸极限和爆炸危险性；辨识典型爆炸危险源，分析引起爆炸的主要原因，判别爆炸危险场所防爆措施的合理性。 
4.易燃易爆危险品 
熟悉易燃易爆危险品的分类、特点；辨识典型易燃易爆危险品的类别，分析、判别典型易燃易爆危险品防火防爆要求与灭火方法的正确性及其安全管理措施的合理性。 
二、通用建筑防火 
1.生产和储存物品的火灾危险性掌握生产和储存物品的危险性分类依据；辨识典型场所的火灾危险性类别，分析、判别相关防控措施的合理性。 
2.建筑分类与耐火等级 
掌握建筑的分类要求、建筑材料的燃烧性能及分级要求、建筑构件的燃烧性能和耐火极限要求及建筑耐火等级分类依据；辨识典型建筑的分类、耐火等级，分析、判别典型建筑的建筑分类、耐火等级的正确性及相关防控措施的合理性。 
3.总平面布局和平面布置 
掌握建筑规划选址、总平面布局要求；分析、判别建筑防火间距、建筑物内平面布置的正确性及相应技术措施的合理性。 
4.防火防烟分区与分隔 
掌握建筑防火分区、防火分隔和防烟分区划分要求；分析、判别防火分区划分和防烟设施设置的合理性。 
5.安全疏散 
熟悉安全疏散基本参数、逃生疏散辅助设施的基本性能；掌握安全出口、疏散出口、疏散走道、避难走道、疏散楼梯和避难层（间）的设置要求；分析、判别建筑安全出口、疏散走道、避难走道、疏散楼梯、避难层（间）等设置的合理性。 
6.建筑电气防火 
熟悉典型电气火灾隐患特征、电气火灾危险性；掌握电气火灾发生的原因；辨识典型电气火灾隐患，分析、判别电气火灾预防措施的正确性及电气线路、用电设备防火技术措施的合理性。 
7.建筑防爆 
熟悉建筑防爆基本原则和措施；掌握爆炸危险性厂房、库房的布置要求；分析、判别爆炸危险环境电气防爆措施的正确性、爆炸危险性厂房和库房的构造防爆技术措施的合理性、爆炸危险环境电气防爆选型的正确性。 
8.建筑设备和燃气设施防火防爆 
熟悉燃油、燃气锅炉和电力变压器等设施、厨房等燃气使用场所以及采暖、通风与空调系统的火灾爆炸危险性；掌握厨房等燃气使用场所，变压器室，锅炉房，采暖、通风与空调系统的防火防爆措施；分析、判别厨房等燃气使用场所，变压器室，锅炉房，采暖、通风与空调系统防火防爆措施的合理性。 
9.建筑装修和保温系统防火 
熟悉顶棚、墙面、地面等部位的典型装修材料和岩棉、聚苯乙烯、聚氨酯等典型保温材料的火灾危险性；掌握装修材料的分类与分级、典型装修材料和外墙保温材料的燃烧性能、装修防火的通用要求和特殊功能部位及用房的装修防火要求；辨识、分析不同建筑物（场所）内部装修存在的消防安全技术问题，判别建筑装修做法及不同建筑物外墙保温系统的消防安全措施的正确性。 
10.灭火救援设施 
掌握消防车道、消防车登高操作面（场地）、灭火救援窗口、屋顶直升机停机坪、消防电梯等消防救援设施的设置要求；辨识、分析建筑灭火救援设施存在的问题，判别建筑灭火救援设施设置的正确性。

11.灭火救援力量

熟悉建立专职消防队的企事业单位的范围，熟悉乡镇消防队分类分级、人员及器材配备要求；掌握城市消防站分类、布局及装备配备要求，掌握社区、消防安全重点单位微型消防站建设原则、人员及器材配备要求；判别微型消防站人员、器材配备的符合性。 
三、建筑消防设施 
1.消防给水及消火栓系统 
熟悉消防给水及设施、室内和室外消火栓系统的组成、工作原理和设计参数；掌握室内、室外消火栓系统的选型和设置要求；综合运用室内外消防给水、消火栓系统选型、设置及消防用水量和消防水池有效容积计算等技术要求，辨识、分析、解决消防给水系统相关工程技术问题。 
2.自动水灭火系统 
熟悉自动喷水灭火系统、水喷雾灭火系统、细水雾灭火系统、自动跟踪定位射流灭火系统等自动水灭火系统的分类、组成、工作原理和适用范围；掌握自动水灭火系统的选型、主要组件及设置要求；综合运用自动水灭火系统的选型、设置、系统控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决自动水灭火系统相关工程技术问题。 
3.气体灭火系统 
熟悉气体灭火系统的灭火机理、分类和组成、工作原理和控制方式、适用范围；掌握气体灭火系统的选型、主要组件及设置要求；综合运用气体灭火系统的选型、设置、系统控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决气体灭火系统相关工程技术问题。 
4.泡沫灭火系统 
熟悉泡沫灭火系统的灭火机理、组成和分类、工作原理；掌握泡沫灭火系统的选型、主要组件及设置要求；综合运用泡沫灭火系统的选型、设置、系统控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决泡沫灭火系统相关工程技术问题。 
5.干粉灭火系统 
熟悉干粉灭火系统的灭火机理、组成和分类、工作原理和适用范围；掌握干粉灭火系统的选型、主要组件及设置要求；综合运用干粉灭火系统的选型、设置、系统控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决干粉灭火系统相关工程技术问题。 
6.火灾自动报警系统 
熟悉火灾自动报警系统类型、组成、工作原理和适用范围；掌握火灾自动报警系统的选型、组件设置和系统布线要求；综合运用火灾自动报警系统的选型、设置、消防联动控制设计及消防控制室设计要求，辨识、分析、解决火灾自动报警系统相关工程技术问题。 
7.建筑防烟排烟系统 
熟悉自然通风防烟、自然排烟的原理，熟悉机械加压送风防烟、机械排烟系统的组成和工作原理；掌握建筑防烟、排烟系统的选型和设置要求；综合运用防烟、排烟系统的选型、设置、控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决建筑防烟、排烟系统相关工程技术问题。 
8.消防应急照明和疏散指示系统 
熟悉消防应急照明和疏散指示系统的分类、组成和工作原理；掌握消防应急照明和疏散指示系统的选型和设置要求；综合运用消防应急照明和疏散指示系统的选型、设置、控制要求及系统主要设计参数，辨识、分析、解决消防应急照明和疏散指示系统相关工程技术问题。 
9.灭火器 
熟悉灭火器的分类和构造；掌握灭火器的灭火机理和适用范围；综合运用灭火器的灭火机理、适用范围和配置要求，辨识、分析、解决建筑灭火器配置相关工程技术问题。 
10.消防供配电 
熟悉消防用电及负荷等级划分；掌握消防电源供配电系统的设计要求，综合运用消防用电负荷等级划分和供配电系统设计要求，辨识、分析、解决建筑消防供配电系统相关工程技术问题。 
四、地铁防火 
熟悉地铁火灾危险性及其特点；掌握地铁防火要求和地铁火灾工况运作模式。 
五、消防安全评估 
1.火灾风险识别 
熟悉火灾风险评估概念辨析；掌握火灾风险来源、风险源分析；判别预防措施的合理性和有效性。 
2.火灾风险评估方法 
掌握安全检查表法、预先危险性分析法、事件树分析法、事故树分析法；辨识和分析区域和建筑的火灾风险，判别火灾风险评估基本流程、评估方法以及基本手段的合理性。 
3.建筑性能化防火设计评估 
熟悉建筑消防安全目标，火灾场景设定原则；掌握火灾烟气流动和人员疏散特性以及影响建筑结构耐火性能因素；判断火灾烟气和人员疏散模拟计算及建筑耐火性能分析计算手段的合理性。
