网上报名系统填报须知

考生在报名前，请仔细阅读本填报须知，按要求进行：
一、填报要求
考生有义务确保在网上报名系统填报的信息及上传材料的真实性、完整性和关联性。因个人填报失误造成审核不通过的，后果由考生自负。
二、审核说明
依据考生在对应的招聘系统中填报的信息及上传岗位所需必要条件的佐证材料进行审核。资格初审结果将通过报名系统进行反馈。经审核，如发现考生填报信息和上传材料不实的，审核为不通过；发现考生填报信息与上传材料不全、不符合格式要求或无法形成佐证关系的，报名信息将退回处理且在审核意见注明修改意见，考生需在资格初审时间截止前完善好材料并重新提交报名表等待重新审核，逾期未完成修改者，审核为不通过。资格初审通过的人员进入笔试。
请考生在报名后随时留意个人中心“我的报名”，查看“状态”一栏是否为“草稿”“待处理”“待定”“已通过”“不通过”。
“草稿”：考生未提交报名资料，未报名成功。
“待处理”：报名资料已提交，等待工作人员审核。
“待定”：
情况1：工作人员正在审核，请耐心等待审核结果。
情况2：您的报名资料或相关证明文件存在错误，您可根据“审核意见”在规定的修改时间内完成报名表修改并重新报名。
“已通过”：已通过线上资格初审。
“不通过”：未通过线上资格初审。
三、填报说明
（一）上传照片
请务必按照格式要求上传照片。上传的照片必须清晰，不变形，背景为纯色，请勿上传照片截图。该照片用于生成准考证，如因照片模糊、不符合规范导致无法参加考试的，后果由考生本人负责。
（二）个人基本情况
请如实并尽量完整填写基本情况，非必填项如籍贯、生源地也请完整填写。
请务必确保联系方式真实有效，手机、邮箱均能正常接收信息。通知仅通过公告发布或手机短信、电子邮件送达。如因未及时查看信息，或因本人原因无法正常接收信息而导致审核不通过或未能参加考试，后果由考生本人负责。
（三）教育/工作经历
1.考生必须如实填写本人教育/工作经历，专业技术职称虽为非必填项，如本人已取得职称也应如实填写（专业技术职称必须已取得证书，证书真实有效且在有效期内；有自主评审权的单位评审的专业技术职称，单位应已发文或颁发聘书）。
2.考生应完整填写本人高中及以上全部教育经历。
（1）高中阶段教育经历，如未查询到学校名称，可勾选“其他”手动录入学校名称，学位可选“无”。
（2）考生为国内毕业生的，在填报“教育经历”时，应确保所填写“专业”与本人所持学历或学位证书所示专业名称完全一致。
（3）考生为国（境）外留学归来人员的，在填报“教育经历”时，请按照教育部国（境）外学历学位认证证书在“专业”填写具体专业名称；如认证证书未提供本人具体专业名称，请根据本人毕业证书及成绩单提供较为准确的专业名称。
如系统无该专业名称，可勾选“其他”手动录入专业名称。
3.工作经历
考生应完整填写本人首次就业至今全部工作经历（工作经历仅指与用人单位签订正式合同且单位为本人购买社保的经历）。
（四）家庭情况
考生须在“家庭成员情况”栏如实填写配偶、子女、父母等家庭成员的姓名、关系、工作单位、职务等信息；工作填写个体经营、务农或待业的，须同时注明户籍及实际居住地址。对于已经退休的家庭成员，在完整填写上述信息的基础上，注明“（已退休）”；对于已经去世的家庭成员，在完整填写上述信息的基础上，注明“（已去世）”。
（五）附件材料
附件材料统一上传PDF格式文件，上传其他格式文件的一律审核为不通过。
附件材料共设4个附件上传栏目，分别为“学历学位”“相近专业证明”“专业技术资格”和“其他材料”。除“学历学位”为必填项外，其他3个栏目请根据本人实际情况上传。上传文件必须为原件扫描件且图像清晰，格式必须为PDF。因上传复印件、上传文件格式不符合要求或图像模糊无法辨识而审核不通过，后果由考生本人负责。
1.学历学位栏目
（1）国内毕业生将本人本科及以上各阶段学历、学位证书扫描件合并到1个PDF文件后上传到该栏目。
国内毕业生尚未取得学历、学位证书的，将就业推荐表、成绩单、《关于本年度内取得报考所需学历、学位证书的承诺书》扫描合并到PDF文件。就业推荐表、成绩单必须原件盖章扫描，承诺书必须有本人签名及指印，否则可视为无效。
（2）国（境）外留学归来人员将“学位证书、教育部国（境）外学历学位认证证书、成绩单扫描件以及翻译机构出具并盖公章的成绩单翻译件”扫描合并到PDF文件。
尚未取得学位证书、教育部国（境）外学历学位认证证书的，将《关于本年度内取得报考所需学位及教育部国（境）外学历学位认证证书的承诺书》及本人现就读学校成绩单扫描件合并上传。成绩单必须原件盖章扫描，承诺书必须有本人签名及指印，否则视为无效。
2.相近专业证明栏目：国内毕业生所学专业未列入专业参考目录，但所学主要课程与报考岗位要求的专业或该专业的下级学科的主要课程基本一致的，需提供《关于所学专业与岗位所需专业相近的证明》，必须原件盖章扫描，否则视为无效。国（境）外留学归来人员不需要提供《关于所学专业与岗位所需专业相近的证明》。
3.专业技术职称栏目
（1）将包含本人身份、评定资格及发证单位盖章页面扫描合并上传。
（2）有自主评审权的单位评审的专业技术职称，将单位发文或聘书扫描上传。
4.其他材料
岗位要求的其他条件的佐证材料合并在1个PDF文件上传。
（1）工作经历：需上传与工作单位签订的正式合同及对应的社保缴费记录证明。岗位对工作经历未作要求的，无需上传该材料。
特殊工作经历：对工作经历有指定要求的，如与工作单位签订的正式合同无法证明从事该段特殊工作经历，需要提供该工作单位开具的从事该段特殊工作经历的证明（加盖单位公章）。岗位对特殊工作经历未作要求的，或与用工单位签订的正式合同可以证明从事该段特殊工作经历的，无需上传该材料。
（2）岗位要求中共党员身份的，需上传所在党组织开具的证明原件扫描件。岗位对中共党员身份未作要求的，无需上传该材料。
（3）岗位要求具有特定能力或资格的，需要提供国家、省、市颁发的有效认证证书扫描件，将包含本人身份、评定资格及发证单位盖章页面扫描合并上传。岗位对特定能力或资格未作要求的，无需上传该材料。
（4）岗位要求完成住院医师规范化培训的，需要提供住院医师规范化培训合格证书。如暂无合格证书，需提供《关于在本年度内取得〈住院医师规范化培训合格证书〉的承诺书》以及培训单位出具的合格证明（盖单位公章）。承诺书必须有本人签名及指印，否则视为无效。
5.未尽事宜，以广州医科大学及具体用人单位解释为准。
四、技术支持
技术支持：QQ客服：1553257745、电话：18320183409。
其他事项咨询：请联系招聘公告中对应用人单位的工作人员。
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