        梦想从春苑启航
学校简介  

 春苑小学创建于1996年，建校初就确定“五个一流”的办学目标，即：一流的校园、一流的设备、一流的管理、一流的教师、一流的质量。学校现在一共三个校区：分为春苑小学东校区、春苑小学西校区和春苑小学梁源校区，春苑小学东校区座落在近华浦路以东，春苑小学西校区座落在春苑小区内，共占地面积20亩，建筑面积为13320平方米；春苑小学梁源校区占地面积4662平方米，建筑面积为3580平方米。春苑小学东、西校区现共有35个教学班，学生1746名；春苑小学梁源校区16个教学班，学生753名。辖区内儿童无一辍学，学生入学率100%，巩固率100%，学校环境优美，设施一流，是云南省第一批评上的省级示范小学。学校设有党支部、教导处、科研室、总务处、办公室、少先队大队部和工会等处室。学校现拥有2个多媒体教室、60个电子白板教室、2个图书馆、3个学生微机室、2个红领巾广播站，成立了绘画、舞蹈、手工制作、围棋、英语、篮球、乒乓球、高尔夫球等兴趣小组。

办学理念

办学特色： 科技  体育 

办学愿景：把一切美好给孩子，让生命自然盛开。
办学指导思想：以质量求生存、以特色求发展。
办学宗旨：一个中心、两支队伍、三个意识

“一个中心”就是学校工作要始终以教育教学为中心；“两支队伍”就是建设好一支懂教学、善管理的干部队伍和一支师德高尚、教学有方，深受学生、家长爱戴的教师队伍；“三个意识”就是在老师中牢固树立对于教育教学的质量意识，对于社区、家长的服务意识和对待学生的爱生意识。

校风：知行统一  厚德载物

教风：静下心来教书   潜下心来育人
学风：勿以善小而不为  勿以恶小而为之
学校荣誉   

现任朱云江校长获得区级名校长称号，校领导班子开拓进取，以德育为龙头，实行目标管理，以高起点、高标准、高速度使春苑小学成为西山区有口皆碑的一所名校，先后被评为“云南省示范小学”、“市级文明单位”、“市级文明学校”、“省级文明学校”“市级卫生红旗单位”、“市级巾帼文明示范岗”、“省青少年思想道德教育研究试验基地”、“市绿色学校”、“昆明市无烟先进单位称号”、“昆明市禁毒预防教育先进单位”、中国青少年素质教育—成功计划“研究实践基地”称号、“先进党支部” 、“五星级示范党支部”、学校档案通过“三星级”达标验收、全国机器人教育优秀学校、昆明市乒乓球传统学校、昆明市武术传统学校、西山区乒乓球传统学校、西山区武术传统学校等。

师资力量
学校拥有一支高学历、高素质的专业化教师队伍。学校现有在职教职工74人，平均年龄40岁。教学人员中大专以上学历100%，普通话达标率100%，其中,副高教师12人占17%，一级教师41人占58%，,二级教师11人占15%。学校现有省级骨干教师2人，春城名师2人，市级学科带头人、骨干教师 11人，区级学科带头人骨干教师33人，教坛新秀12人，昆明市名班主任5人，市级、区级、校级学科带头人及骨干教师占教师总数的70%，逐步形成师德高尚、责任心强、教学水平高的科研型教师队伍。学校现聘任了1名特级教师景海莲老师为学校的教学顾问，指导学校教学工作，在名师的引领下实现课堂教学的创新与变革。

名师工作室
春苑小学现有六个名师工作室，校级“李雪梅老师语文名师工作室”、“罗琼老师数学名师工作室”、“马月聪老师班主任名师工作室”、 “刘海萍老师班主任名师工作室”、 “段丽老师班主任名师工作室”、区级“王敏老师英语名师工作室”活动，充分发挥我校名师的示范、辐射和指导作用，打造教师优秀群体，塑造一批教育教学的带头人，让名师工作室成为教师研究的平台、成长的阶梯和引领辐射的中心。
教学质量

不管是昨天，今天，还是明天，春苑小学都会一如既往地以培养优秀小学毕业生为己任，稳稳地把西山区基础教育这面大旗扛好。近些年来，学校在小学毕业升初中综合评比中，均受到上级教育主管部门的表彰和奖励，并得到了同行的认可。每年，我校的毕业生除按计划分配升入到对口中学外，有超过一半的学生凭借自己的努力考入诸如师大附中、云大附中、长城中学、滇池中学、北大附中、北师大附中等各类优质学校。学校、家长、社会对我校毕业生的反映良好，认为我校毕业生经过六年的教育培养，德、智、体、美、劳全面发展，有扎实的学科基础知识，良好的学习习惯。“教育教学质量是学校发展的生命线”。 春苑小学在区级质量监测中超过本地区平均水平，在全区名列前茅，学校多次获得西山区教育教学质量一等奖。

科技特色

我校注重科技创新，加强科普教育工作。在原有青少年科学工作室、创客实验室、3d打印的基础上。在2019年着力推进机器人教育工作，在上级教育部门的关心和支持下，我校在教室紧张的情况下，专门腾出一个教室，重新进行布置和加固，专门建成优必选机器人实验室，提升了学校机器人创新实验室的建设。优必选机器人实验室正式开展课程，由兼职老师任课，每次上课做到有内容、有反馈、有考核。学校机器人创新实验室的建设，是学校推进学生机器人学习的一个窗口、也是老师提升能力、发展自我的一个平台。梳理活动成绩分别是：第三十四届云南省青少年科技创新大赛机器人竞赛“综合技能"1个二等奖，1个三等奖；“工程挑战赛"2个三等奖；昆明市学生机器人竞赛团体一等奖；昆明市中小学生“金点子创新创意大赛”三个创意作品获一、二等奖；世界机器人大赛青少年机器人设计大赛云南昆明区域选拔赛2个一等奖，5个三等奖；西山区第九届学生机器人竞赛团体一等奖；昆明市“URC青少年人工智能与机器人挑战赛”晋级全国赛；昆明市第35届青少年创新科技大赛机器人“综合技能”项目获金，银，铜牌。

武术特色

为促进校园武术教育推广，今年9月，学校特别引进民族传统体育武术（套路）专业教师赵翊材，同时在西校区综合楼一楼开设了一间全新的武术教室。教室内设有武术地垫1块，武术墙面装饰布置立体亚克力墙贴1幅，武术装饰挂画3块，装饰字画2幅。该教室作为学校武术兴趣班训练场地，每天供武术兴趣班的学生进行练习。两个月以来，武术教室逐渐成为了校园内每一位喜爱武术的学生、老师运动的场所，也成为了我校最具武术教育特色的地方。2019年5月昆明中小学生武术比赛团体甲组第六、乙组第一；2019年7月昆明市六运会团体第四。
5+2课堂
     我校从学生兴趣出发，“5+2课堂”目前开设了篮球、乒乓球、武术队、围棋等四大项目，每天课程不一样，学校还外聘了专业老师和本校老师一起上课。三点半课堂通过“政府购买服务”的方式对参与课后服务的学校、单位和教师给予适当补助，纳入三点半课堂考核范围。我校的三点半课堂是2017年9月开始开展活动的，通过两年来三点半课堂的开展，促进了学生特长的发展，也取得了可喜的成绩。篮球项目：2019年5月西山区中小学生篮球赛女子第五的好成绩；乒乓球项目：2019年3月西山区中小学生乒乓球比赛男子团体第一，女子第六的好成绩；武术项目：2019年5月昆明中小学生武术比赛团体甲组第六、乙组第一；2019年7月昆明市六运会团体第四；围棋项目：2019年7月云南省第三届中小学生围棋比赛团体、女子第四、男子乙组第三、小学女子组二等奖，团体三等奖；体育舞蹈：2019年10月四个一等奖，五个三等奖；游泳项目：2019年获得西山区中小学生游泳比赛团体第七名。相信在学校、政府、公益机构的共同努力下，“快乐三点半课堂”将真正实现1+1>2的社会效应。
智慧课堂

我校以现代教育课堂为抓手，打造1+N新型智慧课堂。为推进各类学校特别是农村、山区学校教育教学信息化水平，实现城乡教育教学协同、均衡发展，进一步提升城乡协作校教师综合素质和教学水平，西山区于2019年1月开展“云上教育”1+N互动课堂教学常态化应用试点。我校和西山区团结龙潭中心学校成为先期试点学校，试点科目为语文、数学及英语。为扎实推进1+N互动课堂的常态化运用，一年以来，我校和龙潭中心学校四年级两个试点班级统一了作息时间、课程表及教学进度，依托1+N互动教学系统及纸笔课堂系统进行了全面的应用，不断改进和优化系统运用、调整教学模式，取得了良好的效果，充分发挥了城区学校的优质师资力量，吕婷婷、耿春林、周婷三位教师有幸成为‘1+N’互动课堂执教老师，带动了农村山区教师教学水平的共同提升，受到了山区学校师生的一致好评，项目现已成为云南省教育厅的试点项目。
社会知名度

我校办学声誉高，教育教学效果显著，各科教师各具风格，教师有特点，学生有特长。我校被誉为西山区干部培养的摇篮，近年从我校到其他学校任校领导10余人。在大力推进素质教育的春风中，学校发挥自身优势形成了办学特色，得到了教育界和社会的公认。经过24年的辛勤耕耘，在各个方面取得了丰硕的成果。据不完全统计，24年来全校获全国省、市集体奖励300多项，师生各人获奖5000多人次，成功地创出了特色，成为教育教学沃土中的一株鲜艳夺目的奇葩。
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