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一、考试目标与要求
《国际贸易理论与实务》科目旨在考核学生掌握国际贸易的基本概念和理论，熟悉当代国际贸易的特点，掌握进出口业务的整个操作流程，会实际处理外贸业务；并且通过实务、案例分析等，考核学生发现、分析和解决问题的能力。
参照教材《国际贸易理论与实务》（傅龙海编写，对外经济贸易大学出版社，2018年第五版），确定该科目专升本招生考试的考核目标与要求。
二、考试范围与要求
上篇：国际贸易理论
通过对国际贸易相关概念、基本理论、贸易政策以及贸易组织的教学，培养学生对国际贸易相关领域的学习与探究兴趣，解决国际贸易领域基本问题与现象的能力，使得学生具备更为扎实和全面的学科素养。
要求学生应该对国际贸易理论有全面系统的了解，能掌握国际贸易的基本理论和学说、对外贸易政策和措施、我国外贸体制改革趋势和做法，初步掌握和学会运用国际贸易中的基本理论、基本知识和基本技能，构建分析和解决国际贸易问题的能力。 
一、国际贸易的基础知识
本部分主要介绍了国际贸易基本概念，国际贸易产生的条件和发展，国际贸易和国内贸易的异同，国际贸易的分类以及分析国际贸易常用的术语。
考核知识点：了解对外贸易产生的条件、动因和风险；熟悉总贸易体系和专门贸易体系的区别、对外贸易额和对外贸易量的区别；掌握对外贸易和国际贸易的区别，对外贸易依存度的计算方法，贸易顺差和逆差等。
二、自由贸易理论与政策
自由贸易理论与政策是各国在一定时期内对进口贸易和出口贸易所实行的积极政策，是各国发展对外经济关系的基本政策之一，是为各国经济基础和对外政策服务的。
考核知识点：了解对外贸易政策的制定、目的以及类型；掌握绝对优势理论，比较优势理论的论点、论证以及评析；熟悉要素禀赋理论的内容；了解国际贸易政策的内容。
三、 保护贸易理论与政策
保护贸易理论与政策是国家为达到最终发展目标进行研究而采取的过渡性理论政策，一般情况下保护的产业具有选择性措施多样化。
考核知识点：熟悉重商主义学说；掌握李斯特的贸易保护主义、凯恩斯的超保护贸易主义以及新贸易保护主义；熟悉发展中国家的贸易战略政策。
四、国际资本移动与跨国公司
本章介绍了国际资本移动含义、类型以及特点；跨国公司的相关内容。
考核知识点：熟悉国际资本移动的含义，熟悉基本类型，了解国际资本移动的特点。熟悉跨国公司的经营特点，掌握是跨国公司的内部贸易，内部转移价格，熟悉跨国公司的发展对国际贸易的影响。
五、国际服务贸易
本模块主要论述了国际服务贸易的含义，国际服务贸易的发展以及国际服务贸易总协定。
考核知识点：熟悉服务贸易的类型；了解服务贸易与货物贸易的关系；了解国际服务贸易的分类；熟悉国际服务贸易迅速发展的原因及特点；掌握中国服务贸易发展的特点；了解服务贸易总协定的内容、原则以及意义。
六、关税措施
本模块介绍了各国征收关税的目的、类型、征收依据、以及海关税则等。
考核知识点：了解关税的含义、作用及特点；掌握关税的种类；了解海关税则。
七、非关税壁垒措施
本模块介绍了非关税壁垒的产生、种类、影响及相关规则。
考核知识点：了解非关税壁垒的含义；熟悉非关税壁垒的种类和特征；掌握技术性贸易壁垒和绿色贸易壁垒的作用等。
八、鼓励出口和出口管制
本模块介绍了鼓励出口方面的措施、经济特区和出口管制方面的措施。
考核知识点：掌握鼓励出口方面的措施，熟悉经济特区，了解出口管制方面的措施。
九、世界贸易组织与中国
本模块介绍了WTO的产生和发展、WTO的机制和运行和中国加入WTO等问题。
考核知识点：了解WTO产生的背景；熟悉WTO职能；掌握中国加入WTO的机遇与挑战等。
十、区域经济一体化
本模块介绍了区域经济一体化组织以及关税同盟理论。
考核知识点：了解区域经济一体化的形式；熟悉区域经济一体化对国际贸易的影响；掌握区域经济一体化相关理论等。

下篇：国际贸易实务
国际贸易实务是一门主要研究国际货物买卖的具体过程以及相关活动内容与商务运作规范化的学科，也是一门具有涉外商务活动特点的实践性很强的综合性应用学科。
本部分测试主要要求学生掌握国际商品买卖的品质、数量、包装、价格、运输、保险、结算、索赔、仲裁等进出口合同条款的内容与相关要求；熟悉合同条款的拟订方法与技巧。主要是要求学生系统掌握进出口贸易的基本程序、基本做法，熟悉进出口业务的各个环节等。
一、国际贸易术语和国际贸易惯例
本模块介绍了贸易术语的含义、产生和发展的历史背景以及2010通则中种贸易术语的主要内容。
考核知识点：了解贸易术语的性质和作用；熟悉贸易术语的三大国际惯例；了解选用贸易术语应考虑的主要问题；了解种贸易术语的卖方交货地点、风险转移界限、买卖双发各自承担的主要责任和费用，以及该术语适用的运输方式；熟悉E、F、C、D四组中所包含的贸易术语和各组的特点；掌握三种主要贸易术语的区别和联系以及使用中应注意的问题等。　
二、商品的品质、数量和包装
本模块介绍了商品品名、品质、数量和包装条款。
考核知识点：了解规定品名的注意事项；掌握表示商品品质的方法，熟悉品质公差和品质机动幅度；掌握溢短装条款；熟悉运输包装、中性包装和定牌生产。
三、国际货物运输
本模块介绍了运输方式、装运条款和运输单据。
考核知识点：了解各种运输方式的特点以及在国际货物运输中的地位和作用；熟悉各种装运条款涵盖的内容合约定时的注意事项；掌握海运提单的性质和作用等。
四、国际货物运输保险
本模块介绍了海上货物运输保险承保范围、我国海运货物保险条款以及合同中的保险条款。
考核知识点：了解国际贸易运输保险的重要性，熟悉海洋运输保险的各种保险种类；掌握保险费的计算等。
五、进出口商品的价格
本模块介绍了出口报价核算、作价方法、佣金与折扣。
考核知识点：了解影响进出口商品价格的各种定价方法；熟悉国际货物买卖合同中规定价格条款的注意事项；掌握主要贸易术语的价格换算、佣金与折扣的含义及其计算方法、了解国际货物买卖合同中价格条款的规定方法、出口换汇成本和盈亏率的计算等。
六、国际货款的收付
本模块介绍了支付工具、汇付和托收。
考核知识点：了解不同支付工具的异同点，汇付的种类及性质；熟悉汇票、本票的含义及主要区别；掌握托收的性质和种类。
七、信用证付款和银行保函
本模块介绍了信用证付款和银行保函。
考核知识点：信用证的含义、特点及基本内容，信用证的各环节运作过程等。了解银行保函的含义及其性质，种类。掌握各种支付方式的选用。
八、进出口商品检验和索赔
本模块介绍了商品检验与索赔。
考核知识点：了解进出口商品检验的重要性；熟悉国际货物买卖合同中的商品检验条款的内容（检验时间与地点、检验机构、检验标准、检验证书）等。了解货物买卖争议的不同情况以及合同中的索赔条款。
九、不可抗力和国际仲裁
本模块介绍了不可抗力和国际仲裁。
考核知识点：了解不可抗力的含义以及不可抗力条款的规定。了解异议和索赔条款的注意事项；熟悉仲裁协议的作用；掌握不可抗力条款的主要内容等。
十、国际货物买卖合同的订立
本模块介绍了国际贸易磋商的基本过程与国际贸易合同的签订。
考核知识点：了解商定买卖合同包括的环节和法律步骤，了解发盘与接受的含义、内容、构成的要件及其具体运用；熟悉订立合同的形式和合同的基本内容；掌握合同生效的时间和条件等。
十一、进出口合同的履行
本模块介绍了出口合同的履行和进口合同的履行。
考核知识点：了解履行出口和进口合同的基本程序；熟悉主要的进出口操作单据等。
十二、贸易方式
本模块介绍了包销、代理、来料加工和进料加工。
考核知识点：了解包销的概念、性质和作用；熟悉代理的概念、性质和种类；掌握来料加工、进料加工的概念和比较。
3、 补充说明 
1.考试形式：笔试闭卷
2.试卷总分：150分
3.试题类型：一般包括选择题、判断题、计算题、简答题、论述题、案例分析题等。



