科目一：
工程力学

一、考试目标与要求
《工程力学》课程考试旨在考核学生对本课程知识的掌握和运用能力， 包括必要的工程力学的基础知识，一定的分析问题解决问题能力以及用力学知识解决工程实际问题的能力等。
参照教材《理论力学》第4版，沈养中、李桐栋编，科学出版社，2016年，确定该科目专升本招生考试的考核目标与要求。

二、考试范围与要求
1.刚体静力学
本模块讲述静力学的基本概念和公理、常见的约束与其约束反力，以及物体的受力分析。静力学的基本概念和公理是静力学的理论基础，物体受力分析是力学课程中第一个重要的基本训练，力的概念、公理及约束等知识是正确进行物体受力分析的依据。
考核知识点：刚体、变形体的概念；力的概念，力的三要素；刚体静力学四个基本公理及其推论；约束的概念，约束反力的概念及工程中常见的几种约束的简图及其约束反力；荷载的分类；物体受力图的绘制。
2.平面汇交力系
本模块叙述平面汇交力系合成的方法与结果、平面汇交力系的平衡条件及其应用。静力学公理是本模块的知识基础。本模块中所得结果可用于解决工程问题，也是研究复杂力系简化和平衡条件的基础。
考核知识点：平面汇交力系合成的几何法-力的多边形法则；力在任意轴上的投影计算及合力投影定理；平面汇交力系的平衡计算。
3.平面力偶系
本模块讲述力对点的矩、力偶与力偶矩的概念，以及力偶系的合成与平衡。本模块中的概念和理论是力学基础知识，是研究复杂力系的简化与平衡的基础。要理解力偶的性质，认识力对点的矩与力偶矩各自的特性。
考核知识点：力矩大小的计算及方向的判断；合力矩定理；力偶的概念，力偶矩大小的计算，方向的判断；平面力偶的性质及力偶的等效定理；平面力偶系的合成与平衡。
4.平面一般力系
本模块研究平面一般力系简化的方法和结果，以及平面一般力系的平衡条件及其在工程中的应用。平面一般力系向一点简化的方法具有普遍意义，可用于解决复杂的空间力系的简化问题，多数工程问题都可简化为平面一般力系问题进行分析和计算。关于力系向一点的简化，关键是要了解主矢、主矩的概念，并会计算平面一般力系的主失和主矩。关于平面一般力系平衡条件的应用，重点是要掌握求解物体系平衡问题的方法。
考核知识点：平面一般力系的概念；力的平移定理；平面一般力系向平面内任一点简化及简化结果讨论；合力矩定理；平面一般力系的平衡计算；物体系统的平衡计算。

3、 补充说明 
1.考试形式：笔试，闭卷
2.试卷总分：150分
3.试题类型：一般包括选择题、判断题、计算题、综合题、案例分析题等。

科目二：

建筑给排水
一、考核目标与要求
根据国家教育部颁布的给排水科学与工程专业课程标准，参考《高等学校给排水科学与工程本科指导性专业规范》的要求，要求学生掌握建筑给排水的基本理论和设计方法，了解现行设计规范和标准，具备建筑给排水工程初步设计能力，以及探索知识、综合分析、研究和解决实际工程问题的能力。
参照教材《建筑给排水》（陈送财 李杨主编，第2版，机械工业出版社，2019），确定该科目专升本招生考试的考核目标与要求。
二、考试范围与要求
   （一）建筑给水系统
1、给水系统分类及组成（一般）
2、给水方式（重点）
3、给水管道的布置与敷设（重点）
4、给水设计秒流量计算（重点）
5、给水管网的水力计算（一般）
（二） 建筑消防给水系统
1、消火栓给水系统组成（重点）
2、消火栓给水系统布置（重点）
3、消火栓系统水力计算（一般）
4、自动喷水灭火系统分类及组成（重点）
5、自动喷水灭火系统布置（一般）
（三）建筑排水系统
1、排水体制的选择（一般）
2、排水系统的组成（重点）
3、排水管道布置与敷设（重点）
4、排水设计秒流量计算（重点）
5、排水管网的水力计算（一般）
6、屋面雨水排水系统组成及雨水量计算（重点）
（四）建筑热水供应系统
1、热水供应系统的分类、组成（重点）
2、热源、加热设备和贮热设备（一般）
3、热水用水量定额、水温概念（一般）
4、耗热量、热水量和热媒耗量的计算（重点）
三、补充说明
1、考试形式：闭卷，总分值150分，按试卷要求解答。
[bookmark: _GoBack]2、考试题型（包括但不限于以下题型）：名词解释、选择题、判断题、简答题、计算题等。





