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1、 考试性质
海南省普通高等学校专升本招生考试是普通高等学校普通专科层次应届毕业生参加的选拔性考试。高等院校根据考试的成绩，按照已确定的招生计划数，择优录取。因此考试应该具有较高的信度、效度、恰当的难度和必要的区分度。
2、 考试内容与范围
《财务会计》考试要求学生掌握总论、货币资金、应收和预付款项、存货、金融资产、长期股权投资、固定资产及投资性房地产、无形资产及其他资产、流动负债、非流动负债、所有者权益、收入、费用和利润、财务报告等内容，共考查十三部分内容。
（1） 总论
会计的基本职能、会计的基本假设、会计信息质量要求、会计职业道德定义和基本内容、会计要素及其确认与计量、会计科目和借贷记账法、会计凭证和会计账簿、财产清查、会计账务处理程序。
（2） 货币资金
货币资金的内部控制制度、库存现金的会计处理、银行存款的会计处理、其他货币资金的会计处理。
（3） 应收和预付款项
应收票据的会计处理、应收账款的会计处理、预付账款的会计处理、应收股利和应收利息的会计处理、其他应收款的会计处理、应收款项减值的备抵法及其会计处理。
（4） 存货
存货的概念与分类、发出存货的计价方法、原材料的实际成本和计划成本核算、周转材料的会计处理、委托加工物资的会计处理、库存商品的会计处理、存货清查的会计处理、存货跌价准备的会计处理。
（5） 金融资产
金融资产的概念与分类、交易性金融资产的会计处理、债权投资的会计处理、其他债权投资的会计处理、其他权益工具投资的会计处理。
（6） 长期股权投资
长期股权投资的概念、长期股权投资的成本法、长期股权投资的权益法、长期股权投资的减值和处置。
（7） 固定资产及投资性房地产
固定资产的概念及初始计量、取得固定资产的会计处理、固定资产折旧的会计处理、固定资产后续支出的会计处理、固定资产处置和清查的会计处理、固定资产减值的会计处理、投资性房地产的确认和初始计量、投资性房地产计量的成本模式和公允价值模式、投资性房地产相关后续支出的会计处理、投资性房地产处置的会计处理。
（8） 无形资产及其他资产
无形资产的概念及分类、无形资产的确认与初始计量、无形资产取得的会计处理、无形资产摊销、处置与减值的会计处理、无形资产出售和报废的会计处理、长期待摊费用的会计处理。
（9） 流动负债
短期借款的会计处理、应付票据的会计处理、应付账款的会计处理、预收账款（合同负债）的会计处理、应付利息和应付股利的会计处理、应付职工薪酬的会计处理、应交税费的会计处理、其他应付款的会计处理。
（10） 非流动负债
长期借款的会计处理、应付债券的会计处理、租赁负债及长期应付款的会计处理。
（11） 所有者权益
实收资本的会计处理、资本公积的会计处理、盈余公积的会计处理、未分配利润结转的会计处理。
（12） 收入、费用和利润
销售商品收入的会计处理、提供劳务收入的会计处理、让渡资产使用权收入的会计处理、营业成本的会计处理、税金及附加的会计处理、各项期间费用的会计处理、营业外收入和营业外支出的会计处理、所得税费用的会计处理、利润分配的会计处理。
（13） 财务报告
财务报告的内容及编制要求、资产负债表的结构及内容、资产负债表项目的填列方法、利润表的结构及内容、利润表项目的填列方法、现金流量表的概念和作用、现金流量表的结构及内容、所有者权益变动表的结构及内容、所有者权益变动表的填列方法、财务报告信息披露的要求、财务报表附注的主要内容。
3、 考试形式与试卷结构
考试形式为闭卷笔试，包括易、中、难等三种难度题，以中等难度为主。
（1） 内容结构
按照考试内容划分，各部分占比如下：
总论约占8%，资产约占30%，负债约占12%，所有者权益约占10%，收入费用利润约占20%，财务报告约占10%。
（2） 参考题型
单项选择题、多项选择题、判断题、计算分析题、综合题等题型。
4、 参考书目
1.《财务会计实务（第四版）》高丽萍主编，高等教育出版社，2021。
2.《初级会计实务》财政部会计资格评价中心编，经济科学出版社，2023。
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